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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ 

ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Σύσκεψη για την συνδρομή των Ενόπλων Δυνάμεων κατά την αντιπυρική 

περίοδο 2025 

 

Μ.Πέμπτη, 17 Απριλίου 2025 

 

Σύσκεψη υπό τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας, Θανάση Δαβάκη και τον Υφυπουργό 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελο Τουρνά, πραγματοποιήθηκε, σήμερα, 
Πέμπτη 17 Απριλίου, στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, με αντικείμενο τη συνδρομή των 
Ενόπλων Δυνάμεων και ιδιαίτερα των εναερίων μέσων κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής 
περιόδου καθώς και την εξασφάλιση του απαιτούμενου συντονισμού μεταξύ του ΥΠΕΘΑ και 
του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης ο Αρχηγός ΓΕΑ, Αντιπτέραρχος (Ι) Δημοσθένης Γρηγοριάδης, 
ο Αρχηγός Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Θεόδωρος Βάγιας, ο Διοικητής 
ΔΙΚΑΦΚΑ, Ανιστράτηγος Μιχαήλ Κλούβας, ο Υπαρχηγός ΓΕΕΘΑ, Αντιναύαρχος ΠΝ Θεόδωρος 
Μικρόπουλος, ο Διευθυντής Α’ κλάδου ΓΕΑ, Υποπτέραρχος (Ι) Κωνσταντίνος-Σάββας 
Τζοβάρας, ο Διευθυντής ΕΓΑ ΓΕΑ, Ταξίαρχος (Ι) Ευθύμιος Γρεβεντόπουλος και ο Διευθυντής 
Δασοπυρόσβεσης ΠΣ, Αρχιπύραρχος Δημήτριος Αντωνάκης. 
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Ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, Θανάσης Δαβάκης, μετά τη συνάντηση, δήλωσε: 

«Συναντηθήκαμε σήμερα με τον Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
Ευάγγελο Τουρνά και τα αρμόδια στελέχη της στρατιωτικής και πυροσβεστικής ηγεσίας με 
αντικείμενο τον τεχνικό και επιχειρησιακό συντονισμό μεταξύ των δύο Υπουργείων, ενόψει της 
αντιπυρικής περιόδου που ξεκινάει σε λίγες μέρες. 

Οι Ένοπλες Δυνάμεις θα συνδράμουν με όλες τους τις δυνάμεις στον επιχειρησιακό σχεδιασμό 
του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

Η προστασία της ζωής, της περιουσίας και του φυσικού μας πλούτου αποτελεί εθνική 
προτεραιότητα». 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελος Τουρνάς, δήλωσε 
σχετικά: 

«Η συνεργασία του Πυροσβεστικού Σώματος με τις Ένοπλες Δυνάμεις είναι μεγάλης σημασίας 
στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας της χώρας μας, καθώς η κλιματική κρίση είναι 
πραγματικότητα με πρωτοφανή φαινόμενα που κανείς δεν μπορεί να αντιμετωπίσει μόνος 
του. Η στενότερη συνεργασία και ο καλύτερος συντονισμός όλων όσων έχουμε θέση στο 
μέτωπο απέναντι στις φυσικές απειλές είναι αναγκαία. Όχι μόνο στην αμεσότητα και την 
αποτελεσματικότητα της επιχειρησιακής δράσης, αλλά και στο στάδιο της πρόληψης. Σε αυτό 
το πλαίσιο, η συνδρομή και η συμβολή των Ενόπλων Δυνάμεων, με το προσωπικό και τα μέσα 
που διαθέτουν, στις δράσεις της Πολιτικής Προστασίας παίζουν σημαντικό ρόλο. Σήμερα 
εξετάσαμε επιχειρησιακά ζητήματα ενόψει της έναρξης της αντιπυρικής περιόδου και 
συμφωνήσαμε ότι στόχος μας είναι να ενισχύσουμε τη διαλειτουργικότητα, το επίπεδο 
ετοιμότητας και τις δυνατότητες της «άμυνάς» μας στις κλιματολογικές δοκιμασίες, με 
απόλυτη προτεραιότητα την προστασία των πολιτών μας, των κρίσιμων υποδομών μας και του 
περιβάλλοντος». 
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